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Ata da 22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 16 

(dezesseis) de Agosto de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite, Cleoni dos 

Anjos Rezende, Ronaldo Linhares dos Santos, Welles Rosa de Jesus, Adevir 

Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes e Jean Carlos de Moura Silva. E na 

ausência do vereador Vice Presidente da câmara, o Presidente convidou o 

Vereador mais idoso para compor a Mesa Diretora, sendo ele o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Emanoel dos Santos Pereira Lima. Dando continuidade o 

Presidente da Câmara convidou o Vereador Rodrigo para fazer a leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a Secretaria fazer a chamada dos Vereadores. 

Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a 

palavra para os líderes de partido, após discutidos se declararam favoráveis, 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: 

Indicação de nº. 060/2017, de autoria do Vereador Jorge, que solicita a 

construção de um quebra-molas, na Avenida Lago Azul, nas proximidades do 

Supermercado Pague Menos. E uma faixa de pedestre, na Avenida Lago Azul, 

em frente a Lotérica, na Cidade de Agua Azul do Norte Pará. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para o Pequeno Expediente, por 

não haver escritos no pequeno expediente, passou para o Grande 

Expediente, concedendo a palavra para o Excelentíssimo Senhor vereador 

Rodrigo, que primeiramente cumprimentou a Mesa Diretora da câmara, a todos 

os servidores presentes, e a todos presentes no plenário, e agradeceu ao 

Prefeito e Vice Prefeito pelas ações feitas em favor do Distrito de Nova 

Canadá, por que as maquinas estão arrumando toda a estrada que liga o 

Distrito de Nova Canadá a Cidade de Agua Azul do Norte, e ele em nome de 

toda a comunidade está agradecendo as lideranças locais pelas ações feitas 

em melhoria ao Distrito, disse também ser favorável a indicação do Vereador 

Presidente Jorge Luiz, e agradeceu a palavra a ele concedida. Dando 

continuidade o Presidente fez a defesa de sua indicação, relatando que a 

Avenida Lago Azul, perto do supermercado Pague Menus ocorre um grande 

movimento, devido a Rodovia, e os comércios locais, pois os carros de grande 

porte passam pela a referida avenida em alta velocidade. Que o mesmo esses  
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dias quase presenciou um acidente grave com uma criança, que saía do 

supermercado e atravessou a avenida sem olhar, e uma carreta quase passou 

por cima dele. Disse também que a faixa de pedestre e de extrema 

importância, por que em dias de pagamento do bolsa família, o fluxo de 

pessoas e muito grande, e a faixa de pedestre vai evitar esses tipos acidentes, 

e ainda solicitou que o referido quebra-molas, tenha a sua devida sinalização. 

Em seguida o Presidente da Câmara passou a sessão para Ordem do Dia, 

colocando em discussão a indicação de Nº. 060/2017, passando a palavra para 

os lideres, onde os mesmo foram todos favoráveis a indicação, em seguida o 

Presidente da câmara declara aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Nas considerações finais o Presidente concedeu a palavra para o 

servidor Elias da Secretaria Municipal de Obras, que relatou a respeito do 

quebra-molas, por que além de ser feito tem que haver uma fiscalização 

adequada devido a faixa de pedestre que vai colocar no local, perto do quebra-

molas, por que sem a fiscalização adequada vai aumentar ainda mais o risco 

aos pedestres naquela localidade, e que o certo e colocar um policial ou um 

guarda ao menos no começo, para assim as pessoas ter mais respeito a faixa, 

e agradeceu a palavra. E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta 

ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 16 de Agosto de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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